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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Reporteri STIPS iz Beograda 
zabeležili su solidnu ponudu jabuka i 
dobru ponudu južnog voća protekle 
sedmice na prodajnim punktovima 
kvantaške pijace. Nastavljen je trend 
slabije ponude kruške, oraha i sušenog 
voća. Zabeležena je sporadična prodaja 
jagode i borovnice iz uvoza. Za jagodu 
je trebalo izdvojiti 400 din/kg, a za 
borovnicu 1.500 din/kg. Obim prodaje 
bio je vrlo sličan prošlonedeljnom. U 
pogledu cena evidentiran je pad cene 
jagode. Za razliku od njih skuplji su bili 
banana, borovnica, nar, grožđe, 
pojedine sorte jabuke. Što se 
povrtarskih kultura tiče evidentiran je 
rast cena celera, cvekle, kafiola, 
krompira, belog luka, mladog belog 
luka, mladog crnog luka, paprika, 
patlidžana, paškanata, praziluka, 
rotkve, spanaća i zelene salate. Niža je 
u odnosu na prethodni period bila 
jedino cena paradajza. 

U ponudi voća i povrća na zelenoj 
pijaci Skadarlija u Beogradu nije bilo 
značajnije promene u pogledu ponude i 
tražnje voća i povrća u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Što se cena tiče 
jeftiniji su bili: grejpfrut, grožđe crno, 

jagoda, celer, luk beli, paprika šilja, 
paprika ljuta, paprika ostala, paradajz, 
paradajz chery, patlidžan i zelje.  Rast 
cena zabeležen je kod borovnice, 
pomorandže, blitva, karfiola, kelja 
pupčara, luka crnog, belog pasulja 
Gradištanca, rena i spanaća. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle sedmice je na 
kvantašu u ovom gradu zabeležena 
slaba ponuda jagode iz uvoza po 
dominantnoj ceni od 600 din/kg. Skuplji 
su u odnosu na prethodni period bili 
ananas, banana, kivi, limun, mandarina, 
pomorandža, celer, krompir crveni i 
rotkvica. Jeftiniji je bio jedino krastavac 
salatar.  

Uobičajena je bila ponuda 
sezonskog povrća i voća tokom 
dvanaeste sedmice na zelenoj pijaci u 
Pirotu, a prodaja solidna. U pogledu 
cena evidentiran je rast cena limuna, 
paškanata i peršuna korenaša. Jeftiniji 
su bili nar i spanać u   odnosu na 
prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pored sezonskog voća i povrća  
na pijačnim tezgama jagode i borovnice 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17.– 23.3.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
17. — 23.3.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


